
 

Srdečne vás vítame v KfW Bankengruppe (bankovej skupine)!
 
Banková skupina KfW dáva impulzy hospodárstvu, spoločnosti a ekológii, v Nemecku, 
v Európe a vo svete. Podporuje zmenu a ženie vpred idey budúcnosti. To, čo robíme, robíme 
čo najprofesionálnejšie a cenovo čo najvýhodnejšie: Pri podpore stredných podnikov alebo 
začínajúcich podnikateľov, pri bytovom vlastníctve alebo modernizácii obytného priestoru, pri 
ochrane životného prostredia a podnebia, vo financovaní exportu a projektov alebo 
v podpore rozvojových a reformných krajín.
 
Trhom, na ktorých prebiehajú zmeny, sa prispôsobujeme neustálou zmenou. Našu znalosť 
trhu a naše úzke vzťahy so zákazníkmi využívame na vývoj inovatívnych produktov pre 
potreby zajtrajška. Pritom je naša práca konkurenčne neutrálna – v prospech našich 
partnerov zo strany bánk a zákazníkov. Takto sme sa vyvinuli na strategického partnera pre 
hospodárstvo a politiku. A pomocou našich ponúk sme pre súkromné osoby získali nové 
cieľové skupiny.
 
Ako banka spolkového štátu (80 %) a krajín (20 %) máme silný chrbát. Našu výkonnosť ako 
podporná banka dokazujeme už viac ako 50 rokov.
 
Najväčšiu časť našich podporných prostriedkov refinancujeme na kapitálovom trhu. Zisk 
z našej práce sa vracia späť do podpory a dlhodobého zaistenia nášho podporného 
potenciálu. Medzičasom sme s bilančnou sumou okolo 360 miliárd EUR (stav: 31.12.2006) 
jednou z desiatich najväčších bánk v Nemecku.
 
Naše úlohy  
Banková skupina KfW dáva na celom svete impulzy hospodárstvu, spoločnosti a ekológii. 
Pomocou dlhodobých úverov s výhodnými úrokmi podporuje banková skupina KfW napr. 
stredné podniky a začínajúcich podnikateľov. Okrem toho stimuluje inovácie a účastinný 
kapitálový trh, poháňa vpred ochranu životného prostredia a podporuje výstavbu komunálnej 
infraštruktúry. Banková skupina KfW nie je však aktívna iba doma v oblasti investičného 
financovania, ale aj v oblasti financovania exportu a projektov, podpory rozvojových krajín 
ako aj poradenstva a iných služieb.  
 
Podpora stredných podnikov a začínajúcich podnikateľov 
S KfW Mittelstandsbank podporujeme nemecké podniky strednej veľkosti a začínajúcich 
podnikateľov klasickými podpornými úvermi a inovatívnymi formami financovania. KfW 
Mittelstandsbank vznikla v rámci fúzie DtA (Deutsch Ausgleichsbank) a KfW v júli 2003. 
Cieľom je problémom zajtrajška vychádzať už dnes v ústrety s riešeniami budúcnosti. Preto 
sme pre výzvy, proti ktorým stojí dlhodobé financovanie stredných podnikov podľa „Basel II“, 
vyvinuli modely riešení. Našu účasť na IKB Deutsche Industriebank AG vidíme ako 
strategické partnerstvo pre podniky strednej veľkosti. 
 
Globálne pôžičky 
Pre lokálne financovanie v zahraničí poskytuje KfW globálne pôžičky partnerským bankám 
v Európe za účelom poskytovania strednodobých a dlhodobých investičných úverov malým 
a stredným podnikom (MSP) ako aj pre financovanie výstavby infraštruktúry a bytovej 
výstavby. 
 
Výstavba, bývanie, úspora energie 
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Podpornými programami KfW Förderbank pomáhame stále viacerým ľuďom získať vlastné 
bývanie a financovať modernizáciu obytného priestoru. Pritom je ochrana životného 
prostredia a podnebia pre nás dôležitou vedúcou myšlienkou, ktorú nasledujeme pri všetkých 
aktivitách vo všetkých obchodných oblastiach. 
 
Financovanie výstavby komunálnej infraštruktúry 
KfW Förderbank podporuje mestá a obce pri financovaní výstavby infraštruktúry. Výstavba 
športovej haly, sanácia kanalizácie, rozvoj mestskej hromadnej dopravy – pre takéto 
a mnohé iné investície v atraktívnej lokalite existuje program KfW zameraný na infraštruktúru 
– špeciálny fond „Impulzy pre rozvoj“. Aj podniky založené na základe súkromného práva 
alebo verejnoprospešné organizácie, ktoré realizujú komunálne úlohy, môžu požiadať 
o takúto podporu. 
 
Vzdelávanie 
Na ceste k učenej spoločnosti sa vzdelávanie pre Nemecko, chudobné, na suroviny stáva 
centrálnym výrobným faktorom. Vzdelávanie obyvateľstva má pozitívny vplyv na produktivitu 
a inovačnú schopnosť krajiny. A viac inovácií znamená väčší rozvoj a väčšie blaho. KfW 
Förderbank podporuje žiačky a žiakov, študentov a pracujúcich, ktorí chcú v rámci svojho 
vzdelávania a ďalšieho vzdelávania urobiť rozhodujúci krok. So študijným úverom KfW na 
financovanie životných nákladov počas prvotného štúdia, s úvermi v rámci podpory BAföG, 
s úverom na vzdelávanie pre žiačky, žiakov a študentov v pokročilých fázach vzdelávania 
a s takzvaným „Meister-BAföG“, ktorý umožňuje rozširujúce vzdelávanie pre remeselníkov, 
technikov a odborných pracovníkov. 
 
Financovanie exportu a projektov 
KfW IPEX-Bank sprevádza nemeckých vývozcov s veľkými formami financovania 
investičných celkov a podporuje na celom svete projekty s nemeckým a európskym 
záujmom. 
 
Spolupráca pri rozvoji 
KfW Entwicklungsbank podporuje rozvojové a reformné krajiny. KfW Entwicklungsbank je 
kompetentná pre finančnú spoluprácu so štátnymi inštitúciami, zatiaľ čo DEG sa orientuje na 
vybudovanie štruktúr súkromného sektoru. 
 
Verejné úlohy 
Ako poradca spolkového štátu dodávame know-how pri privatizáciu spolkových podnikov; 
príkladmi sú Deutsche Telekom AG alebo Deutsche Post AG. K tomu ešte patria ďalšie 
verejné úlohy: okrem iného zmluvný manažment pre BvS (Spolkový úrad pre špeciálne úlohy 
podmienené zjednotením) a Úrad pre odškodnenie firiem obchodujúcich s cennými papiermi 
(EdW). 
 
Refinancovanie 
Refinancujeme väčšiu časť našich podporných prostriedkov na kapitálovom trhu. V Európe 
sme po štátoch Nemecko, Francúzsko, Veľká Británia a Taliansko piaty najväčší emitent. Pri 
tom nám pomáha rating AAA u všetkých významných ratingových agentúr. 
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Ďalšie informácie o bankovej skupine KfW (nemecky/slovensky) nájdete na 
internetovej stránke: 
http://www.kfw.de
 
KfW Bankengruppe 
Palmengartenstraße 5–9 
D-60325 Frankfurt am Main 
telefón +49 69 7431-0  
fax +49 69 7431-2944 
 
 
Informačné centrum 
telefón: +49 180 1 335577 
fax: +49 69 7431-64355 
e-mail: infocenter@kfw.de 
 
Ďalšie informácie o jednotlivých podporných programoch nájdete na internetových 
stránkach: 
http://www.kfw-foerderbank.de a http://www.kfw-mittelstandsbank.de
 
 
(Stav: september 2006) 
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